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交通⼿段とお⾦の関連性 
 

この度は本調査にご協⼒いただきありがとうございます。本調査は、⼤学⽣の交通⼿段とお⾦の関連性
について調べるためのものです。質問には率直に回答いただきますようお願いいたします。なお、回答い
ただいた情報は調査実施後に統計的に処理を⾏い、授業内での報告書作成のみに使⽤します。個⼈情報
が特定されたりプライバシーが侵害されることはございませんので安⼼してご回答いただければと思い
ます。 

調査についてご不明な点や質問がございましたら下記までご連絡ください。 
 

⽂教⼤学 情報学部メディア表現学科 齋藤 拓耶 
連絡先（Gmail）：c0p51037@bunkyo.ac.jp 

 
〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜〜 
Q1．電⾞利⽤頻度(通学時のみ除く)についてお聞きします。あてはまるものに〇をつけてください。 
 

1．毎⽇(11.1%)  2．1 週間に 4 回以上(18.1%) 3．1 週間に 1-3 回程度(37.5%) 
4．⽉ 2-3 回程度(19.4%) 5．ほとんど乗らない(13.9%) 

 
 
Q2．あなたの⾞の運転頻度についてお聞きします。あてはまるものに〇をつけてください。 
 

1．毎⽇(1.4%)  2．1 週間に 4 回以上(0.0%) 3．1 週間に 1-3 回程度(16.7%) 
4．⽉ 2-3 回程度(8.3%) 5．ほとんど乗らない(27.8%) 6．免許を取得してない(45.8%) 

 
 
Q3．2020 年以降、新型コロナウイルスの影響で旅⾏を断念したことがありますか。あてはまるものに

○をつけてください。 
 

1．複数回あった  2．1 回のみ   3．特に断念したことはなかった  
 (63.9%)   (22.2%)    (13.9%) 
 
Q4．都道府県⺠割や全国旅⾏⽀援など 2020 年以降コロナ禍で発⾜した宿泊を伴うサービスを利⽤した

ことがありますか。あてはまるものに○をつけてください。 
 

1．ほぼ毎回利⽤している (3.7%)  2．数回ほど利⽤したことがある (24.1%) 
3．1 回のみ利⽤したことがある (14.8%) 4．今後使う予定がある (3.7%) 
5．利⽤したことはない (53.7%) 
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Q5．都道府県⺠割や全国旅⾏⽀援などのコロナ禍で発⾜したサービスをどのように捉えていますか。あ
てはまるものすべてに○をつけてください。 

 
1．旅⾏⽀援にかかわらず初めから旅⾏を検討していた (22.2%) 
2．割引サービスがきっかけになった (20.8%) 
3．補助額に不満がある・⾒合わない (2.8%) 
4．利⽤のしかたがわからない (26.4%) 
5．ニュースなどで聞いたことがある程度 (44.4%) 
6．このような⽀援制度は知らなかった (1.4%) 
7．その他 (  ) 

 
 
ここからはあなたの直近の旅⾏について伺います。覚えている範囲でお答えください。覚えていない場
合は空欄で構いません。また、以下の「都県」はあなたの所属するキャンパスの都または県を指します。 
 
Q6．2020 年 4 ⽉以降、都または県外への旅⾏をしましたか。あてはまるものに○をつけてください。 
 

1．はい (71.8%)   2．いいえ (28.2%) 
※選択肢 2 に○をつけた⽅は Q10 にお進みください。また、都県内への旅⾏もしていない⽅
は Q15 へお進みください。 

 
 
Q7．都または県外への旅⾏年⽉についてお聞きします。直近の旅⾏について年と⽉をお書きください。 

 (    )年(  )⽉ごろ 
  2022 年 8 ⽉ 14 件 
  2022 年 12 ⽉ 8 件 
  2022 年 11 ⽉ 6 件     他 20 件 
 
 
Q8．都または県外への旅⾏期間についてお聞きします。あてはまるものに○をつけてください。また、

旅⾏時に訪れた都道府県名をお書きください。複数訪れた場合は最も滞在時間が⻑い都道府県名
をお書きください。 

 
1．⽇帰り (15.1%)  2．1 泊 2 ⽇ (35.8%) 
3．2 泊３⽇ (28.3%)  4．3 泊以上 (20.8%) 
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訪れた都道府県名 

  (    ) 
  ⼤阪府   ９件 
  北海道    6 件 
  神奈川県  ５件      他 32 件 
 
 
Q9．都または県外への旅⾏時の同伴者についてお聞きします。あてはまるもの 1 つに○をつけてくだ

さい。 
 

1．いない (9.4%) 2．友⼈ (4 ⼈以下) (37.7%) 3．友⼈(５⼈以上) (5.7%) 
4．恋⼈ (9.4%) 5．家族 (35.8%)   6．その他(修学旅⾏：1 件) 

 
ここからはあなたの直近の都県内、都県外それぞれの旅⾏について伺います。都県外または都県内のい
ずれかのみの旅⾏の場合は該当箇所のみお答えください。 
 
Q10．旅⾏の移動⼿段についてお聞きします。各項⽬について旅⾏時間が最も⻑かったもの 1 つにそれ

ぞれ〇をつけてください。 
 
 Q10-1 都・県内旅⾏時 

1．鉄道 (49.1%) 2．⾞ (47.3%)  3．⾼速・夜⾏バス (1.8%) 
4．路線バス (1.8%) 5．⾶⾏機 (0.0%) 6．フェリー (0.0%) 
7．その他(  ) 

 
Q10-2 都・県外旅⾏時 

1．鉄道 (32.8%) 2．⾞ (37.9%)  3．⾼速・夜⾏バス (12.1%) 
4．路線バス (1.7%) 5．⾶⾏機 (15.5%) 6．フェリー (0.0%) 
7．その他(  ) 

 
 
Q11．Q10-1 と Q10-2 において、それぞれの移動⼿段を選んだ理由があればお答えください。 
 Q10-1 都・県内旅⾏時 

(          ) 
「アクセスしやすい」、「安い」、「楽だから」など             全 30 件 
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Q10-2 都・県外旅⾏時 

(          ) 
「⾞の⽅が⾃由が利く」、「家族で⾏くため⾞」、「アクセスしやすい」など   全 29 件 

 
 
Q12．※Q10-1 と Q10-2 の選択肢「1．鉄道」または「2．⾞」に○をつけた⽅のみ、この設問にお答
えください。 

Q10-1 と Q10-2 において、旅⾏時にどの程度新幹線・特急列⾞または⾼速・有料道路を使います
か。おおよその往復の距離的移動で考え、あてはまるものにそれぞれ 1 つずつ◯をつけてくださ
い。 

 
 Q12-1 都・県内旅⾏時 

1．全区間利⽤する (2.0%)  2．ほとんどの区間で利⽤する (17.6%) 
3．少しの区間で利⽤する (35.3%) 4．新幹線や⾼速は全く利⽤しない (45.1%) 

 
 Q12-2 都・県外旅⾏時 

1．全区間利⽤する (3.9%)  2．ほとんどの区間で利⽤する (49.0%) 
3．少しの区間で利⽤する (25.5%) 4．新幹線や⾼速は全く利⽤しない (17.6%) 

 
 
Q13．旅⾏時の移動に対する重視具合についてお聞きします。各項⽬についてあてはまるものにそれぞ

れ 1 つずつ◯をつけてください。 
○都・県内 

 
 
○都・県外 

 

重視している まあまあ重視
している

どちらでもない あまり重視
していない

重視していない

値段 (1.79) 1 2 3 4 5
旅⾏時間 (1.95) 1 2 3 4 5

感染リスク (2.67) 1 2 3 4 5
快適さ(グリーン⾞など) (3.05) 1 2 3 4 5

重視している まあまあ重視
している

どちらでもない あまり重視
していない

重視していない

値段 (1.56) 1 2 3 4 5
旅⾏時間 (1.91) 1 2 3 4 5

感染リスク (2.53) 1 2 3 4 5
快適さ(グリーン⾞など) (2.65) 1 2 3 4 5
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Q14．旅⾏時のおおよその⽀出⾦額の内訳割合についてお聞きします。各項⽬について、内訳割合の合
計が都県内都県外それぞれ 100％となるように、おおよその数値をお書きください。また、⼀度
の旅⾏での⽀出⾦額の合計について、おおよその⾦額をお書きください。 
(※複数⼈で⾏った場合は 1 ⼈当たりのおおよその⽀出⾦額として捉えてください)。 

 

 

 (    )円 
  都県内：￥20,200  都県外：￥51,600 

 
 
Q15．あなたの現在の住まいについてお聞きします。あてはまるものに○をつけてください。また、ご

実家の都道府県名をお書きください。 
 
1．⼀⼈暮らし (27.8%) 2．実家暮らし (72.2%)  3．その他 
 
 
 

都・県内 都・県外

⼊場料 16.8% 14.6%

グルメ 34.9% 25.1%

おみやげ 11.9% 15.0%

交通費 21.4% 21.8%

宿泊費 14.0% 22.8%

その他(              ) 1.0% 0.6%

単位：％
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 (     ) 
  埼⽟県  25 件 
  東京都  7 件 
  神奈川県 7 件      他 27 件 
 
 
Q16．あなた⾃⾝についてお聞きします。各項⽬についてあてはまるものにそれぞれ 1 つずつ◯をつけ

てください。 
 

 
 

当てはまる
やや当ては

まる
どちらとも
いえない

あまり当て
はまらない

当てはまら
ない

こまめに節電するほうだ (2.37) 1 2 3 4 5
お得商品やタイムサービス時はよく買う (2.35) 1 2 3 4 5
安いものを買う (2.04) 1 2 3 4 5
数か⽉のおおよその収⽀状況を把握している (2.3 1 2 3 4 5
貯⾦が趣味・好きだ (2.63) 1 2 3 4 5
⽇頃から衝動買いはしないほうだ (2.44) 1 2 3 4 5
お⾦の使い道が⾒当たらない (3.79) 1 2 3 4 5
１円でも無駄にしたくない (2.32) 1 2 3 4 5
クレジットカードをよく使う (3.78) 1 2 3 4 5
1万円単位の買い物は前もって考えている (1.63) 1 2 3 4 5
⼀駅分なら歩くことがある (2.41) 1 2 3 4 5
計画的に予定⽴てして⾏動している (2.31) 1 2 3 4 5
欲しいものは多少⾼くても買う (2.16) 1 2 3 4 5
私事以外での交通費は最安を求めない (2.78) 1 2 3 4 5
最短ルートのチェックを事前にする (1.66) 1 2 3 4 5
最安ルートのチェックを事前にする (1.65) 1 2 3 4 5
家計簿をつけている (3.78) 1 2 3 4 5
遅刻は少ないほうだ (1.94) 1 2 3 4 5
⾼いものが良いものとは限らない (1.93) 1 2 3 4 5
買ったが使っていないものがある (2.34) 1 2 3 4 5
クーポンをよく使う (2.29) 1 2 3 4 5
タクシーによく乗る (4.68) 1 2 3 4 5
多少時間はかかっても交通費は抑えたい (2.09) 1 2 3 4 5
効率を重視する (2.22) 1 2 3 4 5
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Q16-１．所属キャンパス 
1．越⾕ (61.4%)    2．東京あだち (21.4%)  3．湘南 (17.1%) 

 
Q16-2．性別 

1．男性 (30.0%)  2．⼥性 (70.0%)   3．その他 
 
Q16-３．学年 

1．１年⽣ (44.3%) 2．２年⽣ (21.4%) 
3．３年⽣ (18.6%) 4．４年⽣ (15.7%) 

 
質問は以上になります。ご協⼒ありがとうございました。 


